

外汇市场既有庄家，也有黑幕生意，但不是一般庄家能承受的。

银行家类似于美联储和世界#039；美国顶级投资银行，如高盛、花旗、瑞士银行、巴克莱等。

决定外汇价格的主要是大型投行机构。他们可以联合起来决定汇率的方向；内幕主要集中在美联储的利率公告和政策。



判断一个平台是否正规主要看以下几点

1. 监管条件——保证正规平台的水准。

这是最重要最有效的方法。没有正规监管的外汇交易平台，几乎没有安全保障。所以判断一个平台是否安全可靠，要看监管，不仅要看监管机构是否权威，还要看是否有监管号。

2. 资金分离——标准，确保资金安全。

资金分离也就是用户#039；s的资金和外汇平台的运营资金需要分开存放。在监管部门的规范下，正规的外汇平台都会为交易者提供隔离账户。

3. 交易软件——保证了交易安全的标准。

目前外汇市场上的交易软件种类繁多，只有正规稳定的交易软件才能保证交易的安全性，所以要小心那些私自搭建或者不够正规的交易软件，因为这类软件的交易过程中会出现各种不稳定的情况。 ，是不可能进行优质交易的。

4. 客户投诉

有监管的平台不一定100%安全。关注其客户投诉。客户投诉太多说明问题多，不建议选择。

目前全球最严格的五个监管机构如下：

美国全国期货协会(NFA)、英国金融行为监管局(FCA)、澳大利亚证券投资委员会(ASIC)、瑞士金融市场监管局(FINMA)、日本金融厅(JFSA)。

朋友每天帮你做外汇交易。你认为它'；这是谎言，拒绝它。

正规外汇平台不要求或诱导用户拉人，而是允许用户自愿、自主地在外汇平台开户。

目前，通过网络平台提供参与外汇保证金交易是违法的。

1. 炒外汇为什么要吸引人

1. 因为想吸引人的推广人员希望获得一定的佣金，当新用户加入时，推广人员可以获得平台给予的佣金作为回报；

2. 外汇交易平台本身的机制就需要用户不断吸引人。比如平台在吸引人的条件下，让用户获得更高的交易额度；

3. 拉人可以让小投资者利用杠杆，用少量的资金获取更大的收益。

需要注意的是正规外汇平台不要求或诱导用户拉人，而是允许用户自愿、自主在外汇平台开户。

二、炒外汇技术上叫外汇保证金交易。一般通过本币与其他外币的汇率涨跌来进行利差套利。可以分为两种，一种是用保证金进行外汇交易，一种是在银行进行实盘交易。前者可以在中国大陆的大多数银行开立，购买的是真正的货币。 ，利润少；保证金投机是指客户向外汇交易商交纳一定数额的保证金后，利用杠杆原理放大所交保证金的倍数，从而用少量资金获得大量收益。

外汇交易平台“跑掉了”卷走约300亿元

“你关注的是投资回报，别人关注的是你的本金。”投资者对这句话并不陌生，但类似的案例却在不断重演。

近日，一家名为IGOFX的外汇交易平台被媒体曝光，其宣传口号为“躺着挣钱”。短短半年时间，招募了40万会员，最近突然宣布倒闭，卷走300亿左右。

记者通过业内人士了解到，监管层早在2008年就已经叫停外汇杠杆交易，国内投资者对外汇和杠杆交易并不熟悉。打着“外汇投资”是常见的。此外，国内合规的外汇理财产品种类较多，但不同产品的风险和收益计算方法较为复杂，投资者需要了解相应的金融知识，根据自己的实际需求进行选择。

南方日报记者唐紫

海上平台的名字其实是庞氏骗局

IGOFX的出逃是由今年6月8日的英国大选引起的，当时英镑在短时间内下跌了400点，而投资者IGOFX平台账户全线瘫痪第二天就从市场上来了。投资者发现“止损线”在平台上是无效的，大量的资金被“蒸发了”。

据媒体报道，IGOFX新概念外汇交易平台，中文名“易盛金融”，自称来自新西兰，持有“瓦努阿图监督VFSC”；含金量低。IGOFX声称其平台交易团队三年平均月收益率在15%-40%。

早在今年1月，网上就已经有文章揭示了这个平台的风险。在一篇题为“挂羊头卖狗肉”的头，作者指出了IGOFX及类似平台的风险，包括网站服务器不在国内，域名没有在工信部注册，在国内没有法人，在国内处于不受监管的状态。

另外，媒体也多次报道过这家公司是金融传销公司。它没有正规知名的监管牌照，在提供平台的同时，大力推广代客交易。披着“外汇融资”，没有可靠的产品或服务，但我们在不断发展会员和代理，依靠会员投资获利的资金。

中国互联网协会信用评价中心法律顾问赵占领指出，这种做法是非法集资，其方式“吸引人”还涉及传销。赵占领说。这种“拆东墙补西墙”和“借新账还旧账”是庞氏骗局，承诺还本付息，但收益不是来自炒外汇，而

是以炒外汇的名义，抽取其他的钱来支付投资收益，所以总有一天资金链会断裂。

在“外国公司”，以“外汇融资”，我们实行了“集资和传销”，然后直接带走了投资人；在一波市场行情的掩护下。“常规”IGOFX的非常清楚。赵占领说，许多P2P网站也有类似的庞氏骗局。

杠杆式外汇交易已于2008年暂停

近年来，随着我国投资市场的开放，外汇理财进入了更多大众投资者的视野。事实上，由于海外市场波动频繁，经济政治因素复杂，外汇交易的天然风险很大。而监管部门早在2008年就叫停了外汇保证金交易。

2008年6月12日，中国银监会在其网站上公布了《中国银监会办公厅关于银行业金融机构开办外汇保证金交易有关问题的通知》。正式停止外汇保证金交易。

银监会指出，银行业金融机构外汇保证金交易业务的市场风险、操作风险、信息科技系统风险、客户适宜性评估不足等问题日益突出，市场有待进一步规范。。在相关管理办法正式出台前，银行业金融机构不得开办或变相开办外汇保证金交易业务。

。

一位外汇行业从业者向南方日报透露，有海外背景的平台在国内缺乏监管，此类外汇交易平台基本不合规。

广州英涛投资咨询有限公司总裁陈国刚表示，海外平台的情况非常复杂。除了诈骗公司，在金融监管相对成熟的美国、香港、英国等地区注册的一些平台，有一定的正规性，不一定是诈骗公司。但也很冒险。由于我国禁止外汇保证金交易，外汇平台需要让投资者将资金转移到境外进行交易，甚至在境外进行投资者教育，游走在监管的灰色地带，这就有很多“窍门”。

陈国刚直言。利用杠杆交易在海外平台投资外汇的风险无异于赌博。“这种交易的本质是以投机者和庄家的身份去赌博，赔钱的概率很大。当市场大幅波动时，庄家可能会破产或跑路。另外，交易过程不透明，平台也可能使用其他手段。如果价格改变，投资者将爆仓。

除了汇率市场的价格波动风险，杠杆交易本身的风险也很大。当出现极端波动时，可能会出现“穿着姿势”由于价格差距，这将导致投资者损失本金并产生负债。

外汇交易是真的，但是市面上有平台骗局，需要识别。

外汇交易实际上是通过买卖赚取汇率变动的差价，或者低买高卖，或者高卖低买，买卖不分先后。但不难看出，市场上总有一群人在赚钱。而另一批人在亏损，这是市场交易的基本特征。对于不#039；他们不知道如何交易，在投资方面处于劣势。考虑平台是不是骗局意义不大。平台是骗局，会卷款跑路；不是骗局，投资操作后也难免亏损。

交易平台是否是骗局可以通过几个特征来判断：

“赚取头部收益”；最明显的就是业务重点是客户可以通过不断拉人获得高额回报#039；的人头。任何这样做的人都应该警惕。没有人能靠拉人获得很多钱#039；除非这是一个庞氏骗局，这是最有可能发生的。一定时间后全部卷款跑路

宣传保本承诺，但不清楚公司在哪里。还有唐#039；不要签订合同来明确损失责任。这样的情况基本可以断定为骗局。凡是金融投资理财承诺高收益、零风险的，大部分都是基于庞氏骗局。金融市场最明显的特征就是高风险高收益，低风险低收益。无风险项目很少；如果你承诺保本却拒绝出示公司的具体情况和双方签订的责任条约，你不#039；我不必考虑它。比如以前的中金系、e租宝等。承诺最高10%的零风险收益。结果可想而知；不愿意接受高风险高回报的事实，被骗是很正常的。

除了诈骗平台携款潜逃，另一种是以吃仓为目的非法赚取高额利润的平台；吃位本身并不违法，也不是骗局。但有些外汇交易平台与正常的国际走势不同，交易过程中出现恶意滑点导致客户亏损、吃损仓的交易平台，也属于骗局的行列。这种情况只有经历过才能确定

? 如何选择一个可靠的平台：

平台的口碑和存在时间是最基本的；要选择口碑好，存在时间长的平台；平台存在时间长，说明平台有一定的实力。作为一个长期市场，钱跑了的可能性不大

各种监管牌照。具有一定的参考作用；但建议选择大国监管的平台，如美国、英国等金融监管体系完善的国家。但如果是一些小国监管的平台，很容易出现金融体系的漏洞。许多平台似乎“高大优雅”在包装本质上是一个钱包平台

资金管理。无论什么平台，先尝试小资金，在体验中判断其情况；并且投资后，一定程度上控制资金，或者分散资金做ABC仓

值得一提的是，如果你害怕风险，就不要#039；不要做金融投资。如果想投资高

收益的理财，肯定会有风险。投资前要明确风险在哪里，能承受多大程度的风险

正规的外汇平台绝对不是骗人的。但是不排除很多黑平台会骗人，所以在选择外汇平台之前一定要了解清楚，避免不必要的损失。

外汇交易不是骗人的，但是国内有很多外汇诈骗和黑平台。只要选择一些比较大的正规的平台。

没有一项投资是一定会盈利的，所以一定要慎重选择，不要贪便宜；不要说找一些便宜的小平台。

扩展数据：

外汇交易是一个国家的交换；美元与另一种货币兑换。与其他金融市场不同，外汇市场没有特定的地点，也没有中央交易所，而是在银行、企业和个人之间通过电子网络进行交易。。"外汇交易是同时买入一对货币组合中的一种货币，卖出另一种货币。外汇以货币对的形式进行交易，如欧元/美元或美元/日元。

交易方式：

1. 远期外汇交易：又称即期外汇交易，是交易双方约定在交易后两个工作日内办理交割的一种外汇交易方式。

2. 远期交易：又称远期外汇交易，外汇交易在交易完成后不交割。按合同规定，在约定的时间进行外汇交易交割。

3. 套利：套利是指利用不同的外汇市场、不同的货币、不同的交割时间以及某些货币的汇率和利率的差异，从低价方买入，从高价方卖出。从中赚取利润的一种外汇交易方式。

4. 套利交易：一种利用两国利率差的交易方式；货币市场将资金从一个市场转移到另一个市场以赚取利润。

5. 掉期交易：指同一种货币。但交易方向相反，且交割日期不同，或上述外汇交易合并。

6. 外汇期货：所谓外汇期货，是指以汇率为标的物，规避汇率风险的期货合约。它是最早的金融期货品种。

7. 外汇期权交易：外汇期权在外汇中交易，即期权买方在向期权卖方支付相应的期权费后获得一项权利，即期权买方支付一定的期权费。 ，有权在约定的到期日按照双方事先约定的约定汇率和金额买卖约定货币，拥有该权利的买方也有权不执行上述买卖合同。

8. 未来还会有银行和互联网投资公司联合组建的外汇交易平台。